
 المستـوى: 4 متوســط

 الاختبـار الأول فـي مـادة الـرياضيــاث

 ( نقطت12 :)الجزء الأول

   ( نقاط 3)   :التمرين الأول

xy,عددان طبيعيان حيث :   yx 493667 

 667 و 493 أحسب القاسم المشترك الأكبر لمعددين (1
 استنتج الكسر (2

y

xثم أكتبه عمى شكل كسر غير قابل للإختزال 
 ( نقاط 3)   :التمرين الثاني

 A ,  B عدداٌ حقيقياٌ حيث  :

22045

8185





B

A

.  على ابسط شكل ممكنA ,  Bكلا من أكتب (-  1

 .   عدد طبيعيB×A   بين أن الجداء(-  2

 = C    انُسثح يقاو اخعم - (3
53

51 عدد َاطق.  

 ( نقاط 03)   :التمرين الثالث

( cmوحدج انطول هي ) B  قائى في ABCفي انشكــم انًقاتم  انًثهث  

2,4AE   و  EB = 3, 6   4   وAF   8  وBC  

  AC = 10 تيٍ أٌ    – 1) 

 تيٍ أٌ  – 2)  BC  //   EF 

  EF أحسة  – 3)

  ( نقاط 03)  :التمرين الرابع

ABC يثهث قائى في A حيث  :AB = 4.5cm  و 
5

3
 =B̂cos

 BC ،  AC ، B̂sin ، Ĉtan: أحسة كلا يٍ (1 

 . تانتدويز إنى انوحدج يٍ اندرخح B̂استُتح قيس انزاويح  ( 2 

اقلــب الـورقــة  1/2الصفـحــة 



 (نقاط1 +07 :)الجزء الثاني 

  :المسألت

 :الجزء الأول

LAC يثهث قائى في A حيث  :cm LA = 9 ، AC = 12 cm، LC = 15 cm  

      [LC]هو الارتفاع انًتعهق تانضهع [AH] و 

 .LAC يساحح انًثهث A ـ أحسة 1    

  .AH = 7,2 cmـ  تيٍّ أٌ 2    

 

 :الجزء الثاني

M  ٍانضهع َقطح ي[LC]  تحيث  :x=  LM   و  ( 0 < x < 15) .

 x تدلانح MC ـ عثزّ عٍ انطول 1   

   AH = 7,2 cm : تحيث LAM و MAC ارتفاعا يشتزكا  نهًثهثيٍ [AH]   ـ َعتثز انقطعح2    

cm هي  LAM       أ ـ تيٍّ أٌ يساحح انًثهث 
2

    3,6 x =1  A

cmهي  MAC       ب ـ تيٍّ أٌ يساحح انًثهث 
2

   54 - 3,6x = 2 A

 َفس انًساحح ؟  MAC  وLAM انتي تدعم نهًثهثيٍ x قيًح وخدأ       ج ـ 

 عُدئذ ؟   انًساحح               وياهي قيًح

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 

أساتذة المادة بالتـوفيــق انتهــى 
 


